

荷花送福 福临滕州

各路明星昨夜唱响红荷节



▲为欢迎远道而来的客人,市民石洪霞将剪的《隐形的翅膀》送给张韶涵。 本报记者 张冬梅 摄



◀歌手黄小琥现场演唱,将现场气氛带入高潮。 本报记者 张冬梅 摄

本报枣庄8月8日讯(记者 张冬梅 通讯员 刘大林 陈振 徐琦) 8日晚,“放歌红荷,唱响滕州”大型文艺晚会在滕州奥林匹克中心体育场举行,费玉清、张柏芝、张韶涵、萧敬腾等明星齐聚滕州。

晚上8时,舞蹈《美丽生活》拉开了晚会的序幕,随后,中央电视台综艺频道主持人马跃在两位美女主持的陪同下走上了舞台,两位美女主持人分别为山东卫视的主持人王俐和滕州电视台主持人孔文。接着和平组合以及娃娃进行了表演。张韶涵是第四个出场,她一

出场就给晚会带来了第一个高潮,张韶涵先后演唱了《欧若拉》、《亲爱的那不是爱情》、《看的最远的地方》以及《隐形的翅膀》这四首歌,每首歌都让现场的观众尖叫不已。为了表达滕州市民对远道而来的客人的欢迎,滕州市民石洪霞比照张韶涵的照片剪了一幅名为《隐形的翅膀》的剪纸。

随后,索郎扎西、黄小琥、王麟、费玉清先后出场,引来阵阵热潮。由中国残疾人艺术团带来的舞蹈《千手观音》让滕州市民再次得到了视觉的震撼。张柏芝除了演唱

了她的一首老歌《星语心愿》,还演唱了一首她离婚后首发的新歌《该是时候》,而萧敬腾的《只能想念你》、《新不了情》以及《王妃》让现场更加的火爆。整场晚会最终以《美丽滕州》完美收尾。

此次文艺晚会紧扣“荷花送福福临滕州”这条主线,以篇章为小结,分为“接福篇—快乐滕州,幸福花开”、“颂福篇—幸福滕州,花开富贵”、“祝福篇—盛世滕州,如花似锦”三个篇章,让市民再一次感受到了视觉与听觉上的震撼。

经洽会上签约37个项目

总投资达118亿元

本报枣庄8月8日讯(记者 张冬梅 通讯员 刘大林 陈振 徐琦) 8日下午,第九届中国(滕州)微山湖湿地红荷节经济贸易洽谈会在滕州宾馆举行。此次经洽会共签约合作项目37个,项目总投资118亿元,合同利用市外资金108.2亿元人民币。

据了解,此次签约的37个项目共分10组进行,其中总投资超亿元的项目有28个,其中投资超过10亿的项就有4个。如由北京毅通控股集团与龙阳镇政府合作的钓鱼台龙山综合体项目,项目总投资15亿元人

民币;由北京中万集团与荆河街道办事处合作的家乐福国际广场建设项目,项目总投资10亿元人民币;由深圳惠宝隆酒店用品公司与北平街道办事处合作的酒店用品专业市场建设项目,项目总投资10亿元人民币;由香港富丽企业集团与善南街道办事处合作的玉石文化产业园建设项目,项目总投资10亿元人民币;

滕州市商务局局长李广耀表示,这37个项目的合作建设,对促进滕州产业结构优化升级、延长优势产业链条,具有十分重要的意义。

红荷节上举办书画艺术展

市民用手机拍下书画作品留念



看到好的作品,一些市民不禁拍下留念。 本报记者 张冬梅 摄

本报枣庄8月8日讯(记者 张冬梅 通讯员 刘大林 陈振 徐琦) 8日上午开幕的故乡情·孙开桐书画艺术展吸引了很多家长带着孩子来参观。很多家长表示,自己的孩子一直都在学习书画,希望通过这次书画展让孩子学到更多的艺术知识。

据了解,滕州书画艺术土壤丰沃,名人辈出,涌现出王学仲、马士晓等书画名家,目前全市拥有专兼职书画作者近万人,被评为全国文化先进市、“中国书画艺术之乡”。孙开桐先生是中国当代具有重要影响的军旅书画家,也是滕州籍书画艺术名人杰出的代表。在20余年的书画

创作实践中,具有很深的艺术造诣,形成了颇具影响的艺术观点,作品收录《国际名人书画大观》、《世界优秀专家人才名典》、《中国当代书画家大辞典》,被首都博物馆、中国美术馆、人民大会堂等单位广泛收藏。

一位带着孩子来看书画展的家长告诉记者,她女儿王景今年15岁了,从7岁时就开始学习书画,王景对书画情有独钟,她听说红荷节期间有书画展后就赶紧带着孩子来看了。记者看到刘女士的女儿王景边看边用手机拍下来,她告诉记者,她想记录下这些好的作品,回家以后好好学习。

连办九届 魅力尽现

红荷节成滕州靓丽名片

本报枣庄8月8日讯(记者 张冬梅 通讯员 刘大林 陈振 徐琦) 8日,第九届中国(滕州)微山湖湿地红荷节正式开幕。这是滕州为开发和保护湿地资源、打造生态旅游品牌、促进经济发展举办的集经济贸易、文化旅游、对外交流于一体的大型综合性经济文化盛会,也是百万滕州人民每年一度的重要节日。上午9时,很多滕州市民纷纷来到龙泉广场庆祝红荷节开幕。

自2004年以来,滕州已先后举办了八届中国(滕州)微山湖湿地红荷节。滕州坚持主题突出、群众参与、市场化运作、突出地方特色、统筹协调的原则,在第九届中国(滕州)微山湖湿地红荷节期间精心策划了开幕式、经济贸易洽谈会、国际机械产品展览会、国际干杂海货调味品博览会、国际奇石盆景博览会、书画艺术展、生态文化系列游暨“枣庄二日游”活动、

“红荷形象大使”电视大赛、淡水鱼烹饪大赛暨鲁南美美食文化节、“放歌红荷,唱响滕州”大型文艺晚会、重点项目集中奠基剪彩和全市职工摄影、美术、书法作品展等十二项主题活动,让滕州市民、中外客商更加直观地了解滕州产业、资源、政策等方面的信息,感受地方文化独特魅力,努力把本届红荷节办成一次内容更新、影响更深、效果更好的人文盛会、经济盛会和发展盛会。

据介绍,微山湖湿地公园位于滕州市滨湖镇境内,总面积90平方公里,拥有超过十万亩的野生红荷,是中国北方地区面积最大、自然生态最原始、景观最美的湖区湿地之一,被誉为中国最美的湿地,先后被评为国家AAAA级景区、国家级湿地公园、国家级水利风景区、国家生态文明教育基地、全国环境教育示范基地、全国湿地红荷标准化示范区、全国摄影家协会拍摄基地,全

国垂钓协会比赛基地、全国中老年休闲养生示范基地等。当前,滕州正加快实施总投资60亿元的微山湖湿地旅游综合体项目,建设以展现齐鲁和滕州历史文化为主题的文化、体验、休闲、度假等各要素叠加的文化旅游复合型景区,实现与微山湖湿地观光功能的互配、互补和互应,使微山湖湿地旅游更能吸引人、留住人,倾力打造以齐鲁文化和滕

州历史文化为主题的国家级知名旅游目的地。

据中共枣庄市委常委、滕州市委书记董沂峰介绍,经过八年的精心打造,中国(滕州)微山湖湿地红荷节从全国众多节庆活动中脱颖而出,成为滕州最具特色和影响力的文化旅游品牌,提升城市品位形象与知名度的靓丽名片,扩大对外交往、发展经贸合作的开放平台。



滕州红荷节开幕式现场。 本报记者 张冬梅 摄



表演助兴

8日,第四届中国(滕州·杏花村)国际干杂海货调味品博览会开幕。杏花村干杂海货调味品市场是目前全国最大的调味品专业批发市场。业务辐射全国30多个省、市、自治区以及越南、马来西亚、泰国、日本等20多个国家和地区。

本报记者 张冬梅 本报通讯员 于明珠 摄影报道